PROCES-VERBAL

REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

DU MARDI 10 OCTOBRE  2006

Date de convocation du Conseil  Municipal : 4/10/2006

Etaient présents: M. Jean-Claude ORIOL Maire, MM Alain DAUTHEVILLE, Robert BOSSY, Mme Martine OLLIVIER Adjoints au Maire,  Mmes Karine FURMINIEUX arrivée à 21h00, Martine LECHENARD, MM Gérard CORDIER, Claude MICAL Laurent MONTAGNON, Jean ROCHE, Christian ROURE, Bernard SEUX, Conseillers Municipaux.

Pouvoir de  :  M. Guy THOUEZ à M. Claude MICAL

Excusé : 

Absents :  

M. Christian ROURE a été élu secrétaire de séance.

Lecture et approbation du procès-verbal de la réunion du 7 septembre 2006 et signature du registre des délibérations.

M. le maire indique que les modifications du SCOT ont été soumises à enquête publique du 6 juin au 7 juillet. Elles portent sur la modification du périmètre suite au départ de certaines communes, la redéfinition des la zones d’activité de Munas à Ardoix et de St Désirat, la confirmation de l’extension du domaine commercial de Marenton et le devenir des zones qui vont être desservies par le contournement d’Annonay. Les Modifications du Scot sont approuvées à la majorité (1 voix contre et 2 abstentions)

Une subvention exceptionnelle de 400 € est allouée à la bibliothèque Alinéa. Elle bénéficiera ainsi, pour la deuxième année consécutive, d’une dotation en livre équivalente à 1600€ par le centre national du livre, via le Conseil Général. 

La convention de 1995, établie entre le club de tennis et la municipalité est renouvelée à l’unanimité, pour 2 ans. Les jetons, pour l’éclairage seront facturés 0,50€.

Un recensement complémentaire est en cours. Il concerne 122 logements. La dotation globale de fonctionnement est calculée sur une population de 1025 habitants.

Le rapport d’activité de la Cocoba est proposé aux élus qui en souhaitent un exemplaire.

Des analyses confirment la bonne qualité des rejets de la station d’épuration qui sont conformes aux normes. L’entretien est jugé comme étant sérieux. La vidange des lagunes de finition sera à prévoir.

La MJC d’Annonay projettera un film témoignage d’un réfugié Cambodgien avec débat à la salle communale le 24 novembre.

Le Conseil Général a octroyé 1956€ pour la construction d’un Columbarium.

Martine Léchenard indique que le lycée Agrotec propose de faire réaliser, par une classe de 3ème, un sentier botanique. Le coût pour la commune serait de 80 à 100€. Jugeant le projet intéressant, le conseil municipal donne un avis favorable.

Le tennis proposera une activité badminton pour ses adhérents à la salle des mûriers.

Les habitants de Morel ont été reçus en mairie suite au projet de construction d’un kart électrique. Ils ont fait part de leurs inquiétudes au sujet de la sécurité sur la route d’accès. Des aménagements seront apportés.

La demande de participation, 502,19€, du Réveil du Vivarais pour une édition spéciale sur la commune avec vues aériennes est rejetée à la majorité.

La chaussée du village sera refaite sous maîtrise d’œuvre de la DDE. Informée très tardivement, la municipalité a obtenu le report des travaux entre les 2 ralentisseurs après la mise en séparatif du réseau d’assainissement prévue en fin d’année.


URBANISME 

Permis de construire 

· PETRYUK Nicolas – Morel – construction maison individuelle :  une rencontre est prévue avec le pétitionnaire pour lui soumettre de s’associer avec le projet d’ensemble des parcelles voisines.

Déclaration de travaux 

· CELLARIER Laurent – Morel – portail + mur de clôture : avis favorable

· BRIAS Pierre – 21 rue du Rabier – restauration mur : avis favorable

· CUER Christian – 56 rue de Provence – mur de clôture : avis favorable

· REVOL Christophe – Combe Grand – élévation toit + modification ouvertures : avis favorable

Le maire informe le conseil municipal d’une demande de débat public sur le projet de zone industrielle à l’ouest du village. Tous les élus ont reçu la dite demande.

La demande (d’origine inconnue par la municipalité) de classement du Campo Santo, aux monuments historiques ne sera pas appuyée par la municipalité.

Le club de foot utilisera la salle des mûriers pour entraînement des jeunes en période hivernale et le 6 janvier pour un tournoi.

Karine Furminieux sera responsable de l’opération brioches au profit de l’Adapei

Samedi 21, la fresque de la bibliothèque sera inaugurée avec les élèves du lycée Boissy d’Anglas.

La sécurisation de l’intersection des rues de Cizelle et des Châtaigniers sera étudiée par la commission travaux.

